

त्यसोभए तपाईं समस्याहरू के भन्नुहुन्छ, तिनीहरू महत्त्वपूर्ण छन्; तिनीहरू महत्त्वपूर्ण छन् जबसम्म तिनीहरू अब महत्त्वपूर्ण छैनन्। र जुन दिन तिनीहरूले अब कुनै फरक पाउँदैन त्यो दिन तपाईं आफैले तिनीहरूका कारणहरू र कारणहरू नष्ट गर्न सफल हुनुहुन्छ। र समस्याहरूको विनाश पूर्णतया तपाईंको इच्छाशक्तिसँग जोडिएको छ, तपाईंको इच्छाशक्तिको ऊर्जालाई तपाईंको जीवनको भौतिक विमानमा ल्याउने तपाईंको क्षमतासँग जोडिएको छ।

अनि नयाँ शिक्षामा सबैभन्दा गुप्त कुरा के हो भने मानिसको इच्छा विगतमा जस्तो थिएन। अतीतमा, पुरातन जातिमा, मानिसको इच्छा उसको स्वार्थी इच्छाको प्रत्यक्ष उत्पादन थियो, जबकि भविष्यमा, मानिसको इच्छा उसको दुःख र आत्माको इच्छाबीचको द्वन्द्वको उपज हो जसले दुःखको अवस्था स्थापित गर्दछ।

र जब मानिसले आफूभित्र, यस दुःखको सीमा, वा सीमाको आवश्यकतालाई महसूस गर्न पर्याप्त कष्ट भोगेको हुन्छ, उसले आफूभित्र यो ऊर्जा ल्याउदछ जुन उसको आफ्नै इच्छा बन्छ र त्यस क्षणमा, मानिस आत्माको इच्छाबाट लाभान्वित हुन्छ र त्यो क्षणमा उसले ती सबै अवस्थाहरू नष्ट गर्न सक्छ जुन विगतमा उसले आफूभित्र समस्या सिर्जना गर्न सेवा गरेको थियो।

म तपाईंलाई सल्लाह दिन्छु कि तपाईंको जीवनका सबै समस्याहरू तिनीहरूका सबै पक्षहरूमा, तिनीहरूका सबै परिस्थितिहरूमा, तपाईंभित्रको उच्च बुद्धिद्वारा सिर्जना गरिएको छ। तपाईंको विकासको लागि, भोलिको मानिसका लागि, यो खेल रोक्नै पर्छ; उहाँभित्रको बुद्धि, त्यो इच्छा जसको शक्ति उसलाई थाहा छैन, उसले आफूलाई सन्तुलित गर्नुपर्छ, ताकि कुनै बिन्दुमा, उसको बढ्दो जीवनमा, चेतनाको जीवनमा, उसले आफ्नो दिमागमा आत्माको शक्तिशून्यमा घटाउन आउदछ।

र जब मानिससँग पर्याप्त स्वैच्छिक शक्ति, वास्तविक इच्छाशक्ति हुन्छ, उसले आफ्नो मनमाथिको आत्माको शक्तिलाई शून्यमा झार्न सक्षम हुन्छ, र त्यही बेला मानिस सुपरम्यान बन्छ।

यस व्याख्याको ढाँचा भित्र, हामी समस्याहरूको घटनालाई हेर्न सक्छौं, यसलाई उच्च स्तरको समझमा लिन सक्छौं, यस अर्थमा कि हामी यस अनुभवबाट हटाउन सक्छौं, मौका कारक, यस तथ्यमा आफैलाई निर्देशन दिन सक्छौं कि यस अनुभवमा, हामीसँग के कमी थियो दुःखले हामीलाई हाम्रो वास्तविक इच्छा बाँच्नबाट रोकेको थियो, किनकि फेरि एक पटक हाम्रो इच्छा आत्मा र स्वयंबीचको द्वन्द्वको उपज थिएन।

र यो निर्देशन, जुन मानिसले आज प्राप्त गरिरहेको छ, ग्रह पृथ्वीमा पूर्ण तया नयाँ छ, किनकि यस भन्दा पहिले कहिल्यै पनि मानिस सक्षम भएको थिएन, न चाहेको थियो, न चाहेको थियो, न त चाहेको थियो, ग्रहमा एक पहलको रूपमा, मानिसको मनको भावनामाथि आत्माको शक्तिलाई पूर्ण रूपमा नष्ट गर्न।

र यो यस अनुभवमा थियो कि, यो निर्णय गरिएको थियो कि, मानिसको आत्माको भावनाबाट आफूलाई मुक्त गर्न, मानिसले आत्माको जुवालाई स्थायी रूपमा पार गर्नु पर्दछ, ताकि आत्माको भावनालाई संलयनको माध्यमबाट रूपान्तरण गर्न सकियोस्। अनि जब आत्माको भावनालाई रूपान्तरण गरियो, मानिस अब नश्वर थिएन, तर अमर थियो। अनि जब मानिस अमरको राज्यमा हुन्छ, ऊ अब आत्माको नियमहरूको अधीनमा रहँदैन, किनकि ऊ स्वयं पदार्थमा आत्मा हो।

आफ्नो जीवनमा एक दिन समस्याहरू पूर्णतया बन्द गर्नुपर्छ, निष्प्रभावी पार्नुपर्छ, नष्ट गर्नुपर्छ, जरा गाड्नबाट रोक्नुपर्छ भन्ने कुरा बुझ्नुको महत्त्व।

र तपाईंको दैनिक अनुभवको निरन्तर अभिव्यक्तिमा, जहाँ समस्याहरू उत्पन्न हुन्छन्, बायाँ र दायाँ, अचेतन सभ्यता, अचेतन पुरुषहरूको सम्बन्धमा, आत्माको लागि एक धेरै विशाल भूभाग छ जसमा तपाईं, एक व्यक्तिको रूपमा, मन पनि राख्नुहुन्छ, इच्छा शक्ति पनि राख्नुहुन्छ, परेम र बुद्धि पनि राख्नुहुन्छ, तपाईं कुनै बिन्दुमा महसूस गर्न बाध्य हुनुहुन्छ कि माथिबाट शक्ति वास्तविकताको उप-विमानहरूमा ओर्लनु पर्छ र एक पटक र एक पटक तोड्नु पर्छ। सबै, अन्तिम तरिकामा, कर्मको साङ्गलाहरू।

मानिसले फेरि दुःख भोग्नु हुँदैन, मानिसले फेरि दुःख पाउनेछैन, तर मानिस, जसले फेरि कहिल्यै दुःख पाउनेछैन, ऊ र आत्माको बीचमा हुने पर्ने द्वन्द्वमा पहिल्यै दुःख भोगेछ। र यो यो अभिव्यक्ति हो, उसको दैनिक वास्तविकतामा, कि उसले मलाई थाहा भएको कुरा अनुभव गर्नेछ।

अनि जसले मैले जानेको कुरा अनुभव गरेका छन्, मैले जानेका कुराहरू बुझेका छन् र आफूले बुझेको कुरा सिद्ध छ भनेर बुझेका छन्। किनकि भोलिको मानिस अब पाँचौं जातिको छैन, र पाँचौं जातिमा लागू हुने आत्माका नियमहरू अब उसलाई लागू हुनेछैनन्। त्यसैले भोलिको मानिसले जीवनलाई बूढा मानिसको भन्दा बिल्कुलै फरक तरिकाले बुझ्नुपर्छ।

अनि जब म भन्दछु कि भोलिको मानिसले जीवनलाई पुरानो मानिसभन्दा बिल्कुलै फरक, बिल्कुलै नयाँ तरिकाले बुझ्नुपर्छ, मेरो मतलब ठ्याक्कै यही हो। ताकि प्रशिक्षुतामा, संक्रमणकालमा, आजका मानिसले पछाडि फर्केर नहेर्न सिक्नुपर्छ, वा फरक शब्दमा, भोलिको मानिसले बूढामानिसलाई पछाडि फर्केर नहेर्न सिक्नुपर्छ।

भोलिको मानिसले भोलिको जीवन, आजको जीवन बाँच्न सिक्नुपर्छ, र आज आफ्नो जीवन बाँच्नु हुँदैन, हिजोको स्वभावको आधारमा। र यो अवस्था निरपेक्ष छ र भोलिको मानिस द्वारा बाँचिनेछ। अनि भोलिका मानिसहरू, जसले यी परिस्थितिहरू बाँचेका छन् र यी नयाँ परिस्थितिहरूका नियमहरू बुझेका छन्, तिनीहरूसँग आफ्नो भौतिक पदार्थलाई अमर पार्न शक्ति हुनेछ।

यदि तपाईंसँग तिनीहरूलाई नाश गर्ने दर्शन छ भने, तपाईंसँग पहिले नै तिनीहरूलाई पार गर्ने दर्शन छ। यदि तपाईंसँग पहिले नै तिनीहरूलाई नष्ट गर्ने दर्शन छ भने, तपाईंसँग आफ्नै स्वभावलाई पार गर्ने दर्शन छ। तर पहिले तपाईंले भित्ती रूपमा गर्नुपर्छ, किनकि यो दृष्टि मनोवैज्ञानिक दृष्टि होइन, यो दर्शन आफैमा एक शक्तिशाली अनुभूति हो, आफैमा आत्म-केन्द्रित छ, जुन तथ्यबाट उत्पन्न हुन्छ कि, तपाईंको जीवनको कुनै बिन्दुमा, तपाईंले पुरानो जीवनको बेतुकापन महसूस गर्नुभएको छ।

र एक पटक तपाईंले जीवनको पुरानो तरिकाको बेटुकापन महसुस गर्नुभयो भने, तपाईं म जस्तै हुनुहुनेछ, एकलो, एकान्त, एउटै आत्मा भएकाहरूसँग आत्मामा मात्र जोडिएको हुनेछ, र कुनै पनि घटनाको लागि तयार हुनुहुनेछ, जसको अर्थ कुनै पनि कम्पन प्राप्त गर्न तयार छ, जसको अर्थ अदृश्यको शक्तिहरूसँग सम्पर्क गर्न र काम गर्न आवश्यक ऊर्जा आफैमा जगाउनु पर्दछ।

त्यसैले आजका समस्याहरू, हरेक दिनका समस्याहरू, तपाईंले कल्पना गर्न सक्ने भन्दा धेरै, धेरै ठूला छन्, तर यदि तपाईंलाई नयाँ नियमहरू थाहा छैन भने ती ठूला छन्।

यदि तपाईंलाई नयाँ नियमहरू थाहा छैन जुन अब कुनै फरक पर्दैन, तिनीहरूले कुनै फरक पाउँदैनन्, तिनीहरू केवल एक जुवा, एक उपद्रव हुन्, तपाईंको बाँकी जीवनको लागि बाँच्नको लागि।

तर यदि तपाईं नयाँ नियमहरू जान्नुहुन्छ र नयाँ नियमहरू लागू गर्नुहुन्छ भने, तपाईंले आफ्नो वरिपरि र बिस्तारै-बिस्तारै जीवन निर्माण गरिएको तरिकालाई नष्ट गर्नुहुनेछ, तपाईं पूर्ण रूपमा नयाँ जीवन जिउन थाल्नुहुनेछ, म नयाँ भन्दिन, किनकि त्यहाँ नयाँ जीवन र बिल्कुल नयाँ जीवनबीच भिन्नता छ। नयाँ जीवन त्यो हो जुन पुरानो जीवनमा परिवर्तन भएको छ। नयाँ जीवन भनेको यस्तो जीवन हो जसको पुरानो जीवनसँग कुनै सम्बन्ध छैन।

अनि जब मानिस नयाँ जीवन जिउँदछ, ऊ नयाँ जीवनको सदस्यता लिन असमर्थ हुन्छ, किनकि यी दुईबीचको रूप भिन्नताको भ्रम पुरानो जीवनजतिकै ठूलो हुन्छ, नयाँ जीवनको लागि।

तर जब मानिस बिल्कुलै नयाँ जीवन जिउँदछ, ऊ पूर्णतया अर्को समयमा हुन्छ, र उसलाई आफूबाहेक अरु कुनै पनि कुराको अधिकार हुँदैन।

अनि जब मानिसले थाहा पाउँछ कि उसलाई आफूबाहेक अरु कुनै कुराको अधिकार छैन, उसले नयाँ जीवनको निरपेक्ष अवस्थालाई महसुस गर्दछ, र यो बुद्धि र बुद्धिको माध्यमबाट होइन कि उसले यो जीवन जिउन र यसलाई बुझ्न सक्छ, यो ऊभित्रको स्पन्दनको माध्यमबाट हो, जसले उसको मन, उसको भावनाहरू, उसको प्राण र उसको भौतिकलाई व्यवस्थित गर्दछ।

बिल्कुलै नयाँ जीवन एक बिल्कुल नयाँ जीवन हो, यो एक जीवन हो जुन तपाईंसँग सम्बन्धित छैन, यो एक जीवन हो जुन प्रकृति हो, त्यो परिणाम हो, त्यो अभिव्यक्ति हो, तपाईं भित्रको ऊर्जाको, यसलाई प्राप्त गर्न को लागी तपाईं भित्रको शक्ति द्वारा निर्धारित। ब्रान्ड नयाँ जीवनमा, अहंकार देख्न सकिँदैन, वा कम र कम देखिन्छ; ब्रान्ड नयाँ जीवनमा, व्यक्तित्व महसुस गरिएको छैन, वा कम र कम महसुस गरिएको छ; बिल्कुल नयाँ जीवनमा, केवल आत्मा अहंकारको साथ कम्पनात्मक सद्भावमा अवस्थित छ, जुन व्यक्तित्वसँग कम्पनात्मक सद्भावमा छ, ताकि एक धुरी को गठन हुन्छ, र यस अक्ष को माध्यम ले किरण वर्तमान को ऊर्जा पारित गर्दछ जुन तपाईंलाई नियुक्त गरिएको छ, र यो यस ऊर्जा बाट हो कि तपाईं जीवित हुनुहुन्छ; यो यो ऊर्जा हो जुन तपाईं फिड गर्नुहुन्छ; यो यो ऊर्जा हो जुन तपाईं पदार्थमा अवतरण गर्न प्रयोग गर्नुहुन्छ, परमेश्वरको आत्मा।

र जब बिल्कुल नयाँ जीवनमा, मानिस पदार्थमा अवतरित हुन्छ, परमेश्वरको आत्मा: कुनै पनि आत्मा जुन यसको विरुद्धमा छ, र कुनै पनि आत्मा जुन यस आत्माको प्रकाशको विरुद्धमा छ, त्यो अन्तरिक्षमा प्रवेश गर्न सक्दैन जहाँ यो मानिस विकसित हुन्छ र प्रगति गर्दछ, किनकि यो स्थान अलंघनीय छ, किनकि यो स्थान प्रकाश हो।

त्यसैले म तपाईंलाई सरल, दैनिक कुराहरू व्याख्या गर्दछु: म समस्याहरूको बारेमा कुरा गर्दछु, र म तपाईंलाई समस्याहरूको महत्त्व बुझ्न प्रयास गर्दछु, तपाईंलाई एक दृष्टिकोण दिनजुन मानव होइन, तर आत्माको व्यवस्थाको वास्तविकताको पूर्ण जागरुकताको परिणाम हो।

जब म भन्छु, कुल्हाडी राख्नुको अर्थ दुःखको कारण नष्ट गर्नु हो, यो यो नियम व्यक्त गर्ने एक तरिका हो, तर धेरैले सुरुदेखि नै अनुभवको कमीको कारण कुल्हाडी हालेका छन् र आफ्नो औंला काटेका छन्, तर यो अनुभवको भाग हो, र अनुभवको साथ तपाईं कुल्हाडी राख्न सिक्नुहुन्छ र कसैको औंलाहरू काट्नुहुन्छ।

चेतना सृजनात्मक छ, विनाशकारी होइन; चेतना भनेको सद्भाव हो। दैनिक समस्याहरू, तपाईंको समस्याहरू, भ्रमहरू हुन्, तपाईं भित्रको दिमागले सिर्जना गरेका छन्, तपाईंलाई तपाईंको भावनाहरूको प्रवाहमा यात्रा गर्ने, र ट्राउट जस्तै, तपाईं आफ्नो समय खर्च गर्नुहुन्छ।

जब म भन्छु कि भोलिको मानिस आफ्नो हुनेछैन, म प्राचीन मानिसलाई अज्ञात सबैभन्दा ठूलो सत्यहरू मध्ये एक बोलिरहेको छु। भोलिको मानिस आफैसँग सम्बन्धित हुनेछैन, र पहिले नै तपाईंको अनुभवमा, तपाईंसँग क्षणहरू छन् जब तपाईंले महसुस गर्नुभएको छ कि तपाईं आफैसँग सम्बन्धित हुनुहुन्छ, र यो जागरुकता धेरै ठूलो छ र यो ठूलो र ठूलो हुँदै गइरहेको छ।

र यो जब हामी अब आफैसँग सम्बन्धित छैनौं कि हामी आफ्नो बारेमा राम्रो महसुस गर्दछौं; जबसम्म हामी आफैसँग सम्बन्धित हुन्छौं, हामी हाम्रो छालासँग टाँसिएका हुन्छौं, तर जब हामी अब आफैसँग सम्बन्धित छैनौं, हामी आफैको बारेमा राम्रो महसुस गर्दछौं। तर अहंले त्यो चाहँदैन, किनकि अहंकारले यो निश्चित हुन आवश्यक छ कि यो दिमागमा अवस्थित छ, कि यो भावनाहरूमा महसुस गर्दछ, कि यो भौतिकमा रहन्छ; अहं जीवित छ कि छैन भनेर निश्चित हुन आवश्यक छ। पत्नीले आफ्नो पतिले उसलाई परेम गर्छ भन्ने कुरामा पक्का हुनु आवश्यक छ, पुरुषले आफ्नी पत्नी वफादार छ कि छैन भनेर पक्का हुनु आवश्यक छ; हामी निश्चित हुन आवश्यक छ, तर यो सुरक्षा क्षणिक छ।

तर जब दुई प्राणी हरू जीवनमा रहन्छन् र एउटा आफ्नो होइन र अर्को आफ्नो होइन, न त अर्को अर्कोको हो, र जब एक

मानिस अब आफ्नी पत्नीको छैन र उसको पत्नी उसको होइन, तब ऊसँग अब सम्पत्तिको कष्ट हुँदैन। जब बच्चाहरू हाम्रो होइनन्, तब हामीले आफ्नो सम्पत्तिको पीडा भोग्नु पर्दैन।

म जे भन्छु त्यो कम्पनमा छ, बुझ्नुको मनोवैज्ञानिक मोडमा होइन। शब्दमा व्यक्त गर्न गाह्रो कुरा भनेको कम्पनको वास्तविकता हो। शब्दमा व्यक्त गर्न सजिलो कुरा भनेको रूप हो।

यसैले म के भन्छु त्यो कहिल्यै होइन कि म भन्न चाहन्छु, यो म भन्न सकिदैन कि म भन्न चाहन्छु, तर मसँग यो भन्ने शक्ति छ, किनकि मसँग कम्पनको शक्ति छ। त्यसैले कम्पनको लागि पर्खनुहोस् जुन शब्दमा समावेश छ जुन फारममा उफरनु अघि र तपाईंको चोँच तोड्नु र एक क्रॉपर बन्नु अघि।

सबै कुरा भन्न सकिन्छ, बुझ्न नसकिने कुरा पनि हो, यो निश्चित तरिकाले भन्ने प्रश्न मात्र हो। अनि म चाहन्छु, एक दिन तिमीहरू सबै अब तिमीहरू आफ्नै नहोऊन्, तिमीहरूले आफूलाई महसुस नगरुन्, अब तिमीहरूले आफूलाई नदेखुन्, तिमीहरूको "म" के हो भनी अब थाह नपाऊन्, तिमीहरूको "अहं" के हो भनी अब थाह नपाऊन्, म तिमीहरूलाई त्यो सबै कामना गर्छु। तर त्यो दिन नआउन्जेल सम्म जान्नुहोस् कि तपाईं बिस्तारै यसतर्फ अघि बढिरहनुभएको छ। र वर्षौंदिखि मैले तपाईंलाई बताउने सबै कुराहरूले तपाईंलाई यस वास्तविकताको सूक्ष्मताहरू अझ राम्रो र राम्रोसँग बुझ्न मद्दत गर्नेछ।

हामीसँग धारणा छ, पृथ्वीका मानिसहरू, कि हाम्रो जीवनको कुनै पनि क्षणमा, हामी आफ्नो जीवनमा कहीं न कहीं आफूलाई स्थापित गर्न सक्छौं, कि यो छाप यति बलियो छ कि यसले हामीभित्र ऊर्जा, भावना सिर्जना गर्दछ, र यो भावनाले स्वचालित रूपमा हामीलाई कैद गर्दछ। मानिस हरेक दिन आफूलाई कैद गर्दछ, संसारको सबै भन्दा राम्रो कारणहरूको लागि; सौभाग्यवश, सुकरातले भनेको कुराको विपरीत, मानिसले आफूलाई चिन्न सक्दैन। अद्भुत, मनुष्य का दर्शन; अचम्मको, दर्शनहरू, किनकि तिनीहरूले मानिसलाई त्यहाँ पुग्नका लागि उपकरणहरू नदिई, ऊ के बन्नुपर्छ भन्ने आशा दिन सफल भएका छन्।

दर्शन शास्त्र ठीक छ, किनभने यसले तपाईंलाई अर्को दाँत दिनको लागि एक दाँत निकाल्छ, तर चेतना अझ राम्रो छ, किनकि यसले दुबै दाँत निकाल्छ र तपाईंसँग कुनै पनि बाँकी छैन।

त्यसैले यस अवधिको अन्त्यको लागि, म व्याख्या गर्न चाहन्छु कि कसरी मानिसले यसलाई महसुस नगरी आफैलाई हानि पुर याउँछ।

त्यसोभए तपाईं समस्याहरू के भन्नुहुन्छ, तिनीहरू महत्त्वपूर्ण छन्; तिनीहरू महत्त्वपूर्ण छन् जबसम्म तिनीहरू अब महत्त्वपूर्ण छैनन्। र जुन दिन तिनीहरूले अब कुनै फरक पाउँदैन त्यो दिन तपाईं आफैले तिनीहरूका कारणहरू र कारणहरू नष्ट गर्न सफल हुनुहुन्छ। र समस्याहरूको विनाश पूर्णतया तपाईंको इच्छाशक्तिसँग जोडिएको छ, तपाईंको इच्छाशक्तिको ऊर्जालाई तपाईंको जीवनको भौतिक विमानमा ल्याउने तपाईंको क्षमतासँग जोडिएको छ।

अनि नयाँ शिक्षामा सबैभन्दा गुप्त कुरा के हो भने मानिसको इच्छा विगतमा जस्तो थिएन। अतीतमा, पुरातन जातिमा, मानिसको इच्छा उसको स्वार्थी इच्छाको प्रत्यक्ष उत्पादन थियो, जबकि भविष्यमा, मानिसको इच्छा उसको दुःख र आत्माको इच्छाबीचको द्वन्द्वको उपज हो जसले दुःखको अवस्था स्थापित गर्दछ।

र जब मानिसले आफूभित्र, यस दुःखको सीमा, वा सीमाको आवश्यकतालाई महसुस गर्न पर्याप्त कष्ट भोगेको हुन्छ, उसले आफूभित्र यो ऊर्जा ल्याउँदछ जुन उसको आफ्नै इच्छा बन्छ र त्यस क्षणमा, मानिस आत्माको इच्छाबाट लाभान्वित हुन्छ र त्यो क्षणमा उसले ती सबै अवस्थाहरू नष्ट गर्न सक्छ जुन विगतमा उसले आफूभित्र समस्या सिर्जना गर्न सेवा गरेको थियो।

म तपाईंलाई सल्लाह दिन्छु कि तपाईंको जीवनका सबै समस्याहरू तिनीहरूका सबै पक्षहरूमा, तिनीहरूका सबै परिस्थितिहरूमा, तपाईंभित्रको उच्च बुद्धिद्वारा सिर्जना गरिएको छ। तपाईंको विकासको लागि, भोलिको मानिसका लागि, यो खेल रोक्नै पर्छ; उहाँभित्रको बुद्धि, त्यो इच्छा जसको शक्ति उसलाई थाहा छैन, उसले आफूलाई सन्तुलित गर्नुपर्छ, ताकि कुनै बिन्दुमा, उसको बढ्दो जीवनमा, चेतनाको जीवनमा, उसले आफ्नो दिमागमा आत्माको शक्तिशून्यमा घटाउन आउँदछ।

र जब मानिससँग पर्याप्त स्वैच्छिक शक्ति, वास्तविक इच्छाशक्ति हुन्छ, उसले आफ्नो मनमाथिको आत्माको शक्तिलाई शून्यमा झार्न सक्षम हुन्छ, र त्यही बेला मानिस सुपरम्यान बन्छ।

यस व्याख्याको ढाँचा भित्र, हामी समस्याहरूको घटनालाई हेर्न सक्छौं, यसलाई उच्च स्तरको समझमा लिन सक्छौं, यस अर्थमा कि हामी यस अनुभवबाट हटाउन सक्छौं, मौका कारक, यस तथ्यमा आफैलाई निर्देशन दिन सक्छौं कि यस अनुभवमा, हामीसँग के कमी थियो दुःखले हामीलाई हाम्रो वास्तविक इच्छा बाँच्नबाट रोकेको थियो, किनकि फेरि एक पटक हाम्रो इच्छा आत्मा र स्वयंबीचको द्वन्द्वको उपज थिएन।

र यो निर्देशन, जुन मानिसले आज प्राप्त गरिरहेको छ, ग्रह पृथ्वीमा पूर्ण तया नयाँ छ, किनकि यस भन्दा पहिले कहिल्यै पनि मानिस सक्षम भएको थिएन, न चाहेको थियो, न चाहेको थियो, न त चाहेको थियो, ग्रहमा एक पहलको रूपमा, मानिसको मनको भावनामाथि आत्माको शक्तिलाई पूर्ण रूपमा नष्ट गर्न।

र यो यस अनुभवमा थियो कि, यो निर्णय गरिएको थियो कि, मानिसको आत्माको भावनाबाट आफूलाई मुक्त गर्न, मानिसले आत्माको जुवालाई स्थायी रूपमा पार गर्नु पर्दछ, ताकि आत्माको भावनालाई संलयनको माध्यमबाट रूपान्तरण गर्न सकियोस्। अनि जब आत्माको भावनालाई रूपान्तरण गरियो, मानिस अब नश्वर थिएन, तर अमर थियो। अनि जब मानिस अमरको राज्यमा हुन्छ, ऊ अब आत्माको नियमहरूको अधीनमा रहँदैन, किनकि ऊ स्वयं पदार्थमा आत्मा हो।

आफ्नो जीवनमा एक दिन समस्याहरू पूर्णतया बन्द गर्नुपर्छ, निष्प्रभावी पार्नुपर्छ, नष्ट गर्नुपर्छ, जरा गाड्नबाट रोक्नुपर्छ भन्ने कुरा बुझ्नुको महत्त्व ।

र तपाईंको दैनिक अनुभवको निरन्तर अभिव्यक्तिमा, जहाँ समस्याहरू उत्पन्न हुन्छन्, बायाँ र दायाँ, अचेतन सभ्यता, अचेतन पुरुषहरूको सम्बन्धमा, आत्माको लागि एक धेरै विशाल भूभाग छ जसमा तपाईं, एक व्यक्तिको रूपमा, मन पनि राख्नुहुन्छ, इच्छा शक्ति पनि राख्नुहुन्छ, परेम र बुद्धि पनि राख्नुहुन्छ, तपाईं कुनै बिन्दुमा महसुस गर्न बाध्य हुनुहुन्छ कि माथिबाट शक्ति वास्तविकताको उप-विमानहरूमा ओर्लनु पर्छ र एक पटक र एक पटक तोड्नु पर्छ । सबै, अन्तिम तरिकामा, कर्मको साङ्गलाहरू ।

मानिसले फेरि दुःख भोग्नु हुँदैन, मानिसले फेरि दुःख पाउनेछैन, तर मानिस, जसले फेरि कहिल्यै दुःख पाउनेछैन, ऊ र आत्माको बीचमा हुने पर्ने द्वन्द्वमा पहिल्यै दुःख भोग्नेछ । र यो यो अभिव्यक्ति हो, उसको दैनिक वास्तविकतामा, कि उसले मलाई थाहा भएको कुरा अनुभव गर्नेछ ।

अनि जसले मैले जानेको कुरा अनुभव गरेका छन्, मैले जानेका कुराहरू बुझेका छन् र आफूले बुझेको कुरा सिद्ध छ भनेर बुझेका छन् । किनकि भोलिको मानिस अब पाँचौँ जातिको छैन, र पाँचौँ जातिमा लागू हुने आत्माका नियमहरू अब उसलाई लागू हुनेछैनन् । त्यसैले भोलिको मानिसले जीवनलाई बूढा मानिसको भन्दा बिल्कुलै फरक तरिकाले बुझ्नुपर्छ ।

अनि जब म भन्दछु कि भोलिको मानिसले जीवनलाई पुरानो मानिसभन्दा बिल्कुलै फरक, बिल्कुलै नयाँ तरिकाले बुझ्नुपर्छ, मेरो मतलब ट्याक्कै यही हो । ताकि प्रशिक्षुतामा, संक्रमणकालमा, आजका मानिसले पछाडि फर्केर नहेर्न सिक्नुपर्छ, वा फरक शब्दमा, भोलिको मानिसले बूढामानिसलाई पछाडि फर्केर नहेर्न सिक्नुपर्छ ।

भोलिको मानिसले भोलिको जीवन, आजको जीवन बाँच्न सिक्नुपर्छ, र आज आफ्नो जीवन बाँच्नु हुँदैन, हिजोको स्वभावको आधारमा । र यो अवस्था निरपेक्ष छ र भोलिको मानिस द्वारा बाँचिनेछ । अनि भोलिका मानिसहरू, जसले यी परिस्थितिहरू बाँचेका छन् र यी नयाँ परिस्थितिहरूका नियमहरू बुझेका छन्, तिनीहरूसँग आफ्नो भौतिक पदार्थलाई अमर पार्ने शक्ति हुनेछ ।

यदि तपाईंसँग तिनीहरूलाई नाश गर्ने दर्शन छ भने, तपाईंसँग पहिले नै तिनीहरूलाई पार गर्ने दर्शन छ । यदि तपाईंसँग पहिले नै तिनीहरूलाई नष्ट गर्ने दर्शन छ भने, तपाईंसँग आफ्नै स्वभावलाई पार गर्ने दर्शन छ । तर पहिले तपाईंले भित्तरी रूपमा गर्नुपर्छ, किनकि यो दृष्टि मनोवैज्ञानिक दृष्टि होइन, यो दर्शन आफैमा एक शक्तिशाली अनुभूति हो, आफैमा आत्म-केन्द्रित छ, जुन तथ्यबाट उत्पन्न हुन्छ कि, तपाईंको जीवनको कुनै बिन्दुमा, तपाईंले पुरानो जीवनको बेटुकापन महसुस गर्नुभएको छ ।

र एक पटक तपाईंले जीवनको पुरानो तरिकाको बेटुकापन महसुस गर्नुभयो भने, तपाईं म जस्तै हुनुहुनेछ, एकलो, एकान्त, एउटै आत्मा भएकाहरूसँग आत्मामा मात्र जोडिएको हुनेछ, र कुनै पनि घटनाको लागि तयार हुनुहुनेछ, जसको अर्थ कुनै पनि कम्पन प्राप्त गर्न तयार छ, जसको अर्थ अदृश्यको शक्तिहरूसँग सम्पर्क गर्न र काम गर्न आवश्यक ऊर्जा आफैमा जगाउनु पर्दछ ।

त्यसैले आजका समस्याहरू, हरेक दिनका समस्याहरू, तपाईंले कल्पना गर्न सक्ने भन्दा धेरै, धेरै ठूला छन्, तर यदि तपाईंलाई नयाँ नियमहरू थाहा छैन भने ती ठूला छन् ।

यदि तपाईंलाई नयाँ नियमहरू थाहा छैन जुन अब कुनै फरक पर्दैन, तिनीहरूले कुनै फरक पाउँदैनन्, तिनीहरू केवल एक जुवा, एक उपद्रव हुन्, तपाईंको बाँकी जीवनको लागि बाँच्नको लागि ।

तर यदि तपाईं नयाँ नियमहरू जान्नुहुन्छ र नयाँ नियमहरू लागू गर्नुहुन्छ भने, तपाईंले आफ्नो वरिपरि र बिस्तारै-बिस्तारै जीवन निर्माण गरिएको तरिकालाई नष्ट गर्नुहुनेछ, तपाईं पूर्ण रूपमा नयाँ जीवन जिउन थाल्नुहुनेछ, म नयाँ भन्दैन, किनकि त्यहाँ नयाँ जीवन र बिल्कुल नयाँ जीवनबीच भिन्नता छ । नयाँ जीवन त्यो हो जुन पुरानो जीवनमा परिवर्तन भएको छ । नयाँ जीवन भनेको यस्तो जीवन हो जसको पुरानो जीवनसँग कुनै सम्बन्ध छैन ।

अनि जब मानिस नयाँ जीवन जिउँदछ, ऊ नयाँ जीवनको सदस्यता लिन असमर्थ हुन्छ, किनकि यी दुईबीचको रूप भिन्नताको भ्रम पुरानो जीवनजतिकै ठूलो हुन्छ, नयाँ जीवनको लागि ।

तर जब मानिस बिल्कुलै नयाँ जीवन जिउँदछ, ऊ पूर्णतया अर्को समयमा हुन्छ, र उसलाई आफूबाहेक अरु कुनै पनि कुराको अधिकार हुँदैन ।

अनि जब मानिसले थाहा पाउँछ कि उसलाई आफूबाहेक अरु कुनै कुराको अधिकार छैन, उसले नयाँ जीवनको निरपेक्ष अवस्थालाई महसुस गर्दछ, र यो बुद्धि र बुद्धिको माध्यमबाट होइन कि उसले यो जीवन जिउन र यसलाई बुझ्न सक्छ, यो ऊभित्रको स्पन्दनको माध्यमबाट हो, जसले उसको मन, उसको भावनाहरू, उसको प्राण र उसको भौतिकलाई व्यवस्थित गर्दछ ।

बिल्कुलै नयाँ जीवन एक बिल्कुल नयाँ जीवन हो, यो एक जीवन हो जुन तपाईंसँग सम्बन्धित छैन, यो एक जीवन हो जुन प्रक्रिया हो, त्यो परिणाम हो, त्यो अभिव्यक्ति हो, तपाईं भित्रको ऊर्जाको, यसलाई प्राप्त गर्न को लागी तपाईं भित्रको शक्ति द्वारा निर्धारित । ब्रान्ड नयाँ जीवनमा, अहंकार देख्न सकिँदैन, वा कम र कम देखिन्छ; ब्रान्ड नयाँ जीवनमा, व्यक्तित्व महसुस गरिएको छैन, वा कम र कम महसुस गरिएको छ; बिल्कुल नयाँ जीवनमा, केवल आत्मा अहंकारको साथ कम्पनात्मक सद्भावमा अवस्थित छ, जुन व्यक्तित्वसँग कम्पनात्मक सद्भावमा छ, ताकि एक धुरी को गठन हुन्छ, र यस अक्ष को माध्यम ले किरण वर्तमान को ऊर्जा पारित गर्दछ जुन तपाईंलाई नियुक्त गरिएको छ, र यो यस ऊर्जा बाट हो कि तपाईं जीवित हुनुहुन्छ; यो यो ऊर्जा हो जुन तपाईं फिड गर्नुहुन्छ; यो यो ऊर्जा हो जुन तपाईं पदार्थमा अवतरण गर्न प्रयोग गर्नुहुन्छ, परमेश्वरको आत्मा ।

र जब बिल्कुल नयाँ जीवनमा, मानिस पदार्थमा अवतरित हुन्छ, परमेश्वरको आत्मा: कुनै पनि आत्मा जुन यसको विरुद्धमा छ, र कुनै पनि आत्मा जुन यस आत्माको प्रकाशको विरुद्धमा छ, त्यो अन्तरिक्षमा प्रवेश गर्न सक्दैन जहाँ यो मानिस विकसित हुन्छ र प्रगति गर्दछ, किनकि यो स्थान अलंघनीय छ, किनकि यो स्थान प्रकाश हो।

त्यसैले म तपाईंलाई सरल, दैनिक कुराहरू व्याख्या गर्दछु: म समस्याहरूको बारेमा कुरा गर्दछु, र म तपाईंलाई समस्याहरूको महत्त्व बुझ्न प्रयास गर्दछु, तपाईंलाई एक दृष्टिकोण दिन जुन मानव होइन, तर आत्माको व्यवस्थाको वास्तविकताको पूर्ण जागरूकताको परिणाम हो।

जब म भन्छु, कुल्हाडी राख्नुको अर्थ दुःखको कारण नष्ट गर्नु हो, यो यो नियम व्यक्त गर्ने एक तरिका हो, तर धेरैले सुरुदेखि नै अनुभवको कमीको कारण कुल्हाडी हालेका छन् र आफ्नो आँला काटेका छन्, तर यो अनुभवको भाग हो, र अनुभवको साथ तपाईं कुल्हाडी राख्न सिकनुहुन्छ र कसैको आँलाहरू काट्नुहुन्न।

चेतना सृजनात्मक छ, विनाशकारी होइन; चेतना भनेको सद्भाव हो। दैनिक समस्याहरू, तपाईंको समस्याहरू, भ्रमहरू हुन्, तपाईं भित्रको दिमागले सिर्जना गरेका छन्, तपाईंलाई तपाईंको भावनाहरूको प्रवाहमा यात्रा गर्ने, र ट्राउट जस्तै, तपाईं आफ्नो समय खर्च गर्नुहुन्छ।

जब म भन्छु कि भोलिको मानिस आफ्नो हुनेछैन, म प्राचीन मानिसलाई अज्ञात सबैभन्दा ठूलो सत्यहरू मध्ये एक बोलिरहेको छु। भोलिको मानिस आफैसँग सम्बन्धित हुनेछैन, र पहिले नै तपाईंको अनुभवमा, तपाईंसँग क्षणहरू छन् जब तपाईंले महसूस गर्नुभएको छ कि तपाईं आफैसँग सम्बन्धित हुनुहुन्छ, र यो जागरूकता धेरै ठूलो छ र यो ठूलो र ठूलो हुँदै गइरहेको छ।

र यो जब हामी अब आफैसँग सम्बन्धित छैनौं कि हामी आफ्नो बारेमा राम्रो महसूस गर्दछौं; जबसम्म हामी आफैसँग सम्बन्धित हुन्छौं, हामी हाम्रो छालासँग टाँसिएका हुन्छौं, तर जब हामी अब आफैसँग सम्बन्धित छैनौं, हामी आफैको बारेमा राम्रो महसूस गर्दछौं। तर अहिले त्यो चाहँदैन, किनकि अहंकारले यो निश्चित हुन आवश्यक छ कि यो दिमागमा अवस्थित छ, कि यो भावनाहरूमा महसूस गर्दछ, कि यो भौतिकमा रहन्छ; अहं जीवित छ कि छैन भनेर निश्चित हुन आवश्यक छ। पत्नीले आफ्नो पतिले उसलाई परेम गर्छ भन्ने कुरामा पक्का हुनु आवश्यक छ, पुरुषले आफ्नी पत्नी वफादार छ कि छैन भनेर पक्का हुनु आवश्यक छ; हामी निश्चित हुन आवश्यक छ, तर यो सुरक्षा क्षणिक छ।

तर जब दुई पराणी हरू जीवनमा रहन्छन् र एउटा आफ्नो होइन र अर्को आफ्नो होइन, न त अर्को अर्कोको हो, र जब एक मानिस अब आफ्नी पत्नीको छैन र उसको पत्नी उसको होइन, तब ऊसँग अब सम्पत्तिको कष्ट हुँदैन। जब बच्चाहरू हाम्रो होइनन्, तब हामीले आफ्नो सम्पत्तिको पीडा भोग्नु पर्दैन।

म जे भन्छु त्यो कम्पनमा छ, बुझ्नको मनोवैज्ञानिक मोडमा होइन। शब्दमा व्यक्त गर्न गाह्रो कुरा भनेको कम्पनको वास्तविकता हो। शब्दमा व्यक्त गर्न सजिलो कुरा भनेको रूप हो।

यसैले म के भन्छु त्यो कहिल्यै होइन कि म भन्न चाहन्छु, यो म भन्न सकिदैन कि म भन्न चाहन्छु, तर मसँग यो भन्ने शक्ति छ, किनकि मसँग कम्पनको शक्ति छ। त्यसैले कम्पनको लागि पर्यनुहोस् जुन शब्दमा समावेश छ जुन फारममा उफरनु अघि र तपाईंको चोँच तोड्नु र एक क्रॉपर बन्नु अघि।

सबै कुरा भन्न सकिन्छ, बुझ्न नसकिने कुरा पनि हो, यो निश्चित तरिकाले भन्ने प्रश्न मात्र हो। अनि म चाहन्छु, एक दिन तिमीहरू सबै अब तिमीहरू आफ्नै नहोऊन्, तिमीहरूले आफूलाई महसूस नगरून्, अब तिमीहरूले आफूलाई नदेखून्, तिमीहरूको "म" के हो भनी अब थाह नपाऊन्, तिमीहरूको "अहं" के हो भनी अब थाह नपाऊन्, म तिमीहरूलाई त्यो सबै कामना गर्छु। तर त्यो दिन नआउन्जेल सम्म जान्नुहोस् कि तपाईं बिस्तारै यसतर्फ अघि बढिरहनुभएको छ। र वर्षौंदेखि मैले तपाईंलाई बताउने सबै कुराहरूले तपाईंलाई यस वास्तविकताको सूक्ष्मताहरू अझ राम्रो र राम्रोसँग बुझ्न मद्दत गर्नेछ।

हामीसँग धारणा छ, पृथ्वीका मानिसहरू, कि हाम्रो जीवनको कुनै पनि क्षणमा, हामी आफ्नो जीवनमा कहीं न कहीं आफूलाई स्थापित गर्न सक्छौं, कि यो छाप यति बलियो छ कि यसले हामीभित्र ऊर्जा, भावना सिर्जना गर्दछ, र यो भावनाले स्वचालित रूपमा हामीलाई कैद गर्दछ। मानिस हरेक दिन आफूलाई कैद गर्दछ, संसारको सबै भन्दा राम्रो कारणहरूको लागि; सौभाग्यवश, सुकरातले भनेको कुराको विपरीत, मानिसले आफूलाई चिन्न सक्दैन। अद्भुत, मनुष्य का दर्शन; अचम्मको, दर्शनहरू, किनकि तिनीहरूले मानिसलाई त्यहाँ पुग्नका लागि उपकरणहरू नदिई, ऊ के बन्नुपर्छ भन्ने आशा दिन सफल भएका छन्।

दर्शन शास्त्र ठीक छ, किनभने यसले तपाईंलाई अर्को दाँत दिनको लागि एक दाँत निकाल्छ, तर चेतना अझ राम्रो छ, किनकि यसले दुबै दाँत निकाल्छ र तपाईंसँग कुनै पनि बाँकी छैन।

त्यसैले यस अवधिको अन्त्यको लागि, म व्याख्या गर्न चाहन्छु कि कसरी मानिसले यसलाई महसूस नगरी आफूलाई हानि पुर याउँछ।